



BIROUL ELECTORAL CENTRAL

pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European și
pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul
2024

Bulevardul Mărăști, nr. 65-67, Sector 1, București (ROMEXPO Pavilion C2)
Tel: 021.414.4530; 021.414.4419
E-mail: secretariat@bec.ro; www.bec.ro

Nr. 69 CP / BEC 2024

Data 28.06.2024

Comunicat de presă

În ședința din data de 28 iunie 2024, **Biroul Electoral Central pentru alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024 (BEC)** a adoptat o Hotărâre potrivit căreia modelul buletinului de vot utilizat la noul scrutin care va fi organizat pentru funcția de primar la nivelul Circumscripției electorale nr. 29 – Costinești, în data de 7 iulie 2024, va fi cel utilizat la alegerile din 9 iunie a.c. cu înscrierea candidaților în aceeași ordine, urmând ca pe prima pagină exterioară să fie specificată data noului proces electoral.

La noul scrutin, se vor utiliza aceleași liste electorale ca la alegerile din 9 iunie a.c., care se actualizează, se întocmesc și se tipăresc în condițiile Legii nr. 208/2015, cu modificările și completările ulterioare, sau ale art. 20-22 din Legea nr. 115/2015, cu modificările și completările ulterioare, după caz.

Totodată, persoanele care au dobândit dreptul de vot sau în cazul cărora interdicția de a vota a expirat în perioada cuprinsă între 9 iunie a.c. și data noului scrutin își pot exercita dreptul de vot, urmând a fi înscrise în listele electorale. Persoanele care și-au pierdut dreptul de vot în perioada cuprinsă între 9 iunie a.c. și data noului scrutin nu își pot exercita dreptul de vot.

De asemenea, persoanele care și-au stabilit domiciliul sau reședința în circumscripția electorală în care se organizează noul scrutin ulterior datei de 9 iunie a.c. nu își pot exercita dreptul de vot.

Institutele de sondare a opiniei publice, societățile comerciale ori organizațiile neguvernamentale care au fost acreditate de Biroul Electoral Central pentru alegerile din 9 iunie a.c. se consideră a fi acreditate și pentru noul scrutin.

Documentele de acreditare emise de Autoritatea Electorală Permanentă în condițiile Hotărârii AEP nr. 11/2024 sunt valabile și pentru noul scrutin.

Textul integral al hotărârii BEC va putea fi consultat pe pagina de internet www.bec.ro.

PREȘEDINTE
Judecător Vasile BÎCU